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ORiK.0012.4.1.2026 

 

Protokół 
z przebiegu posiedzenia Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej w Drobinie 

z dnia 20 lutego 2026 r. 

 

 

Godzina rozpoczęcia i zakończenia posiedzenia: 07:45 - 8:19. 

 

Miejsce posiedzenia: sala konferencyjna im. Andrzeja Wojciecha Samoraja Urzędu Miasta 

i Gminy Drobin, ul. Marsz. Piłsudskiego 12,  

 

Uczestnicy posiedzenia:  

- członkowie Komisji Rewizyjnej – 3 radnych na uchwalony skład 3.  

- Przedstawiciele Urzędu Miasta i Gminy Drobin: Burmistrz MiG Grzegorz Szykulski, Skarbnik 

MiG Drobin Renata Łukaszewska, Referent ds. podatków i opłat Martyna Sztendur. 

Lista obecności stanowi załącznik Nr 1 do protokołu. 

 

Proponowany porządek posiedzenia: 

1. Otwarcie posiedzenia i stwierdzenie quorum. 

2. Przedstawienie porządku posiedzenia. 

3. Kontrola odroczeń, umorzeń i zastosowanych ulg w podatkach za rok 2025. 

4. Opracowanie sprawozdania z działalności komisji za rok 2025. 

5. Sprawy rożne. 

6. Zamknięcie posiedzenia. 

 

Posiedzeniu przewodniczyła Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej 

Monika  Osińska 

 

Przebieg posiedzenia: 

 

Do punktu 1-go posiedzenia. 

 

Przewodnicząca posiedzenia – otworzyła posiedzenie komisji, przywitała zebranych oraz 

stwierdziła quorum. Na 3 członków komisji, wszyscy obecni.  

 

Do punktu 2-go posiedzenia: 

 

Przewodnicząca komisji – zapoznała z porządkiem posiedzenia i przystąpiła do realizacji 

dzisiejszego posiedzenia.  

 

Do punktu 3-go posiedzenia: 

 

Kontrola odroczeń, umorzeń i zastosowanych ulg w podatkach za rok 2025 

 

Przewodnicząca posiedzenia – przedłożyła upoważnienie Nr 1/2026 z dnia 19 lutego 2026 r. 

wystawione przez Przewodniczącego Rady Miejskiej w Drobinie odnośnie przeprowadzenia 

kontroli odroczeń, umorzeń i zastosowanych ulg w podatkach za rok 2025. Następnie prosiła 

o zapoznanie radnych z tematem kontroli. 
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Referent ds. podatków i opłat Martyna Sztendur – przedstawiła wykaz odroczeń, umorzeń 

i zastosowanych ulg w podatkach za rok 2025. 

Szczegółowy Protokół nr 1/2026 z kontroli odroczeń, umorzeń i zastosowanych ulg w podatkach 

za rok 2025 stanowi załącznik Nr 2 do niniejszego protokołu. 

 

Do punktu 4-go posiedzenia: 

 

Opracowanie sprawozdania z działalności komisji za rok 2025 

 

Członkowie Komisji Rewizyjnej opracowali sprawozdanie z działalności komisji za rok 2025, 

które zostanie przedstawione na sesji w dniu 26 lutego br.  

 

Do punktu 5-go posiedzenia: 

Sprawy rożne 

 

Przewodnicząca komisji – zapytała o łączenie klas w Szkole Podstawowej w Drobinie. „Łączenie 

klas w szkole podstawowej, skąd pomysł i dlaczego?”.  

 

Burmistrz MiG – wyjaśnił, że ostatni audyt przeprowadzony w placówkach oświatowych wykazał, 

że w szkole w Drobinie jest zbyt wiele oddziałów w porównaniu do zatrudnionych nauczycieli. 

Po drugie sprawa finansowa. Brakuje ponad 3 mln zł na wynagrodzenia dla nauczycieli oraz 1 mln 

zł na pozostałe zadania. Łącznie brakuje 4 mln zł na oświatę. Pan Burmistrz nadmienił, 

że poczynione zostały oszczędności w arkuszach organizacyjnych szkół jak również poinformował 

o zaległościach do ZUS-u. „Połączone zostały klasy w szkole w Łęgu. Proszę zapytać rodziców, 

nauczycieli, czy to było złe posuniecie. Przy połączeniu klas, będą klasy 25 i 24 osobowe. Do tej 

pory były to klasy 16 osobowe. Najbardziej przeciwni łączenia klas są nauczyciele, ponieważ 

niektórzy z nich stracą pracę”. 

 

Przewodnicząca posiedzenia – zapytała: „Czy będą łączone tylko VII klasy, czy też inne?”. 

 

Burmistrz MiG – tylko klasy VII. 

 

Radna Pikalska – zapytała, czy to znaczy, że część nauczycieli zostanie zwolniona? 

 

Burmistrz MiG – udzielił wyjaśnień. 

 

Radna Pikalska – podkreśliła, że dzieci w przedszkolu w Łęgu Kościelnym z roku na rok odchodzi 

dużo, a nauczyciele pozostają. 

 

Burmistrz MiG – udzielił wyjaśnień. 

 

Radna Osińska – zapytała ile będzie pierwszych  klas?  

 

Burmistrz MiG – nie ma wiedzy na ten temat. 

 

Przewodnicząca posiedzenia – zapytała jakie będą oszczędności z połączenia tych klas? 

 

Burmistrz MiG – „jakby nie były, to zawsze coś zaoszczędzimy”. 

 

Radna Piątkiewicz – uważa, że koszty generuje również szkoła w Rogotwórsku. 
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Burmistrz MiG – udzielił wyjaśnień. Przypomniał również o planie ogólnym gm. Drobin. Prosił 

o rozpowszechnienie informacji wśród mieszkańców swoich miejscowości. Dodał, że termin 

składania uwag do planu został przedłużony do dnia 27 lutego br.. Termin uchwalenia planu 

wyznaczony jest do końca sierpnia 2026 r. 

 

Do punktu 6-go posiedzenia: 

Zakończenie posiedzenia 

 

Po wyczerpaniu wszystkich punktów posiedzenia, Przewodnicząca zakończyła posiedzenie Komisji 

Rewizyjnej. 

 

Na tym protokół zakończono i podpisano. 

 

 

 

 

 

 
Przewodnicząca  

Komisji Rewizyjnej 

 

/-/Monika  Osińska 

 

 

 

 

 

 

 

Protokołowała: 


